

会议纪要

一、会议时间：2020年6月20日 上午8:00

二、会议地点：平谷区社会服务中心一层18会议室

三、会议主持：平谷区卫健委副主任张友

四、参会人员：区卫健委书记王如生、区卫健委主任金大庆、区卫健委副主任崔瑞刚、孔详增、区卫健委党委委员、工会主席郝亚新、区卫健委四级调研员王自琛、区老龄事业发展中心主任马卫东、区卫健委四级调研员杨志勇、区卫健委公共卫生管理科科长郭长龙、区卫健委医政科张田，区医院党委书记张保华、区中医院院长牛小伟、区妇幼保健院院长刘国中、区卫生健康监督所屈永成、区精神病医院院长李启堂及相关科室人员

五、会议内容：新冠肺炎医疗保障组防控工作例会

(一)区疾控中心主任王保起：核酸检测980件；密接人员管理：密切接触者13人，已有7人解除隔离，二密74人；核酸采样中妇幼医院表现突出，各乡镇数据样本数据准确；人员安排：妇幼和疾控共用实验室，疾控出6到7人，需和妇幼协调人员，每日检测量可达到7000-8000人。累计检测新冠病毒样本2350份，环境样本9份，人员样本2341份，其中，2350份阴性，0份阳性。对干喜鹤销售产品及平谷区财政局相关人员进行采样检测，共采集样本31份，核

酸检测结果待出。中心疫情防控消毒组对我区三家零售市场的外环境消杀工作进行指导检查。开展疫情相关工作共出动人员 16 人次，车辆 5 台次。4 小时专人监测中国疾控大疫情网。

（二）区卫健委副主任崔瑞刚：要求二级医院实验室 6 月 20 日建成，延长至 30 号之前必须验收完毕，房间、设备 7 天内到货。

（三）区妇幼保健院院长刘国中：完成应检尽检及人员 47 人次，愿检尽检 4 人次的核酸检测的采样。接到 1000 人次的采样任务，采样对象公交司机，采样地点：平谷区体育场。迅速组建 150 人的核酸检测采样队伍，分成 5 组，完成第 1 第 2 小组的采样培训。医务科、护理部组织线上培训避免人员聚集（腾讯视频会议形式）完成爱婴医院母乳喂养知识相关培训。利用昨天下午半天时间分时段对全院所有人员完成核酸检测采样工作。

（四）区监督所所长屈永成：对辖区开诊的医疗卫生机构（重点检查一级、二级、三级医疗机构及社区卫生服务机构）和有人群聚集的公共场所的传染病防治措施落实情况进行执法检查，出动执法车辆 8 车次，监督员 30 人次，共检查 18 户次，其中公共场所 3 户次，生活饮用水 1 户次，医疗机构传染病 10 户次，学校 1 户次，控烟 1 户次，企业 2 户次，下达各类执法文书 36 份。

（五）区医院党委书记张保华：发热病人 41 人，门急诊就诊量 2294 人；咽拭子采集 427 人；急诊科保安加强管

理。

(六)区中医医院院长牛小偉:积极推进 PCR 实验室建设,目前已完成规划设计、设备论证,相关经费到位,将于本周六进行实验室设计施工、实验室设备应急邀标采购。对十二类应检尽检人员采样 25 人,愿检尽检采样 37 人,有 0 人去过新发地批发市场。

(七)区卫健委医政科张田:1.6月19日晚上七点组织公立医疗机构与18家社区中心召开院感防控视频会。慧慈医院做表态发言。要求慧慈医院签署院感防控工作责任书。2.根据近日疫情发展情况和医疗机构院感防控督导检查发现的问题,将几项工作通知如下:一是医疗机构要加强进院入口管理,入院人员要体温测量和展示健康码,预检分诊处要加强流行病学史问询和信息登记等。二是全市医疗机构加紧排查6月10日以来从北京大学国际医院转院的住院病人情况。3.医疗机构要进一步加强人员管理,落实全院职工体温、健康码及其它健康监测,掌握是否去过新发地批发市场及其它高风险地区、是否被列为密切接触者等异常情况,并按国家要求开展全员核酸检测。4.北京大学国际医院转院病人情况、职工疫情风险情况汇总表。5.区中妇幼国康体检的体检业务全面停止。

(八)区老龄事业发展中心主任马卫东:6月19日上午检查福环老年公寓消防设施,存在灭火器免检是17年的日期,统计灭火器数量不足,中控室报警系统损坏。

(九)区卫健委副主任张友:1.6月19日晚七点组织公

立医疗机构与 18 家社区中心召开院感防控视频会。协调物资，发现问题及时处理，；所有数据由崔局管控；区医院存在不签字不给数据问题，已协商解决；检测人数数量大，现场录入满足不了大数据，检验室需要抽调人员。

（十）区卫健委主任金大庆：严格执行上级指示，要求领导学会保护自己，按上级指示做好标准；两家大医疗机构，检测点在室内，人员多。公共区域存在不戴口罩，不戴手套问题，要求区医院小卖部关店。中医院发热检测要快，重要线路，区域不清楚；中医院、区医院防护措施所穿隔离衣要求不一样；减少聚集，减少发热人员与其他人员交叉；政府同意区医院、中医院建立方舱；中医院核酸检测实验室要加快进行，要求岳协医院必须建立实验室方舱，要求岳协医院参加每日例会。

平谷区新型冠状病毒感染的肺炎防控办公室

2020 年 6 月 20 日